

УДК 658.3

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Кулікова М.В., магістрант

(Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка)

Економічна ситуація в Україні характеризується підвищенням тиску на підприємства з боку держави, місцевих компаній, конкуренції, тому виникає потреба у нововведеннях в організаційній поведінці підприємств, зокрема розвитку інформаційної системи, організаційної структури, управління виробничими процесами.

Процес удосконалення організаційної структури охоплює в собі формулювання цілей і задач, визначення складу і місця підрозділів, їх ресурсне забезпечення, документів, положень, які закріплюють регулюючі форми, методи, процеси, що здійснюються в організаційній системі управління.

Організаційна структура управління - ключове поняття менеджменту, яке пов'язане із цілями, функціями, процесом управління, роботою менеджерів і розподілом між ними повноважень. Організаційна структура управління розглядається також, як форма поділу й кооперації управлінської діяльності, у рамках якої здійснюється процес управління по відповідним функціям, спрямованих на вирішення поставлених задач і досягнення намічених цілей [1].

Удосконалення організаційної структури - це безперервний процес, який диктується внутрішніми та зовнішніми чинниками, а саме ринковими відносинами, розвитком спеціалізації та кооперування виробництва, розвитком науки і техніки. Удосконалення організаційної структури передбачає вирішення всіх поточних питань, що стосуються виробництва, маркетингу, фінансів, персоналу та іншого на рівні цехів та виробництв, а рішення питань стратегічного характеру на рівні центрального апарату управління [2].

Для вдосконалення організаційних структур в умовах нестабільної економічної ситуації можна запропонувати наступні заходи: необхідно чітко сформулювати мету, пріоритети розвитку, поточні та тактичні цілі підприємства; максимально спростити структуру управління; процес вдосконалення організаційної структури має відбуватись паралельно із розвитком підприємницької діяльності та із аналізом основних економічних показників.

Список літератури

1. Гіржева О.М. Теоретико-методологічні аспекти удосконалення галузевої структури виробництва сільськогосподарських підприємств / О.М. Гіржева // Вісник Сумського національного аграрного університету. Серія: Економіка і менеджмент. – 2015. – Вип. 4. – С. 71-74.
2. Хомяков В.І. Управління потенціалом підприємства / В.І. Хомяков, І.В. Бакум. – К.: Кондор, 2007. – С. 298-299.